

城陵矶港口吞吐量与日俱增

上半年完成集装箱吞吐量30.9万标箱，同比增长51%

湖南日报·新湖南客户端8月2日讯(记者 徐亚平 周磊 通讯员 蒋海兵)7月27日,记者从湖南省湘水集团旗下港务集团获悉,其所辖城陵矶港口上半年完成集装箱吞吐量30.9万标箱,件杂散货进出港量1262.4万吨、滚装商品车中转8.3万台,同比分别增长51%、25%和47%。6月完成件杂散货进出港量247.5万吨,创单月历史新高。

城陵矶港是长江八大深水良港之一,是我省唯一的国家一类口岸。2018年12月,为了加快全省港航资源整合,湖南省港务集团有限公司挂牌成立,选址于城陵矶新港区。港务集团党委发挥党建“火车头”作用,实施“第一议题”制度和党委班子成员党建工作联系点制度,明确1名班子成员联系1个基层党组织、1个重大项目,压实党建工作责任。实施综

合改革,精简人员、机构,开展“作风建设年”活动,促使广大干部职工转作风、优服务。

今年4月,港务集团出台《绩效考核激励方案》,开创全员营销模式。上半年,该集团在集装箱板块开拓“岳阳-香港”近洋直达航线、“远海和湖南煜江”“岳阳-重庆”“岳阳-宜昌”西部航线,打造“云贵川渝-岳阳”的铁水联运物流路线,开辟湘非“水水”接力航线、湘

粤非水铁海联运通道、中部陆海新通道。

港务集团在涟钢、萍钢、冷钢建立营销驻点,加强与客户沟通,扩大散货货源,矿石中转量同比增长30.1%。聚集客户难点、痛点,争取铁路运费优惠下浮,新增站点和货种等,进一步优化口岸通关环境,激发市场潜力。上半年,岳阳城港公司日均载量最高达4万吨,岳阳新港公司单日收提箱达802自然箱,均创历史新高。

珠晖区优化营商环境兴项目

今年来引资额达60亿元,涵盖基础设施、教育、农业等领域

湖南日报·新湖南客户端8月2日讯(记者 唐曦 通讯员 唐兰荣)“从项目筹建到开业运营,珠晖区市场监督管理部门工作人员经常上门服务,为商场‘开门红’奠定了良好基础。”7月中旬,衡阳市珠晖区纪委监委优化营商环境督导组到该区重点项目现场走访,湖阳万达广场商业管理有限公司总经理吴巧财说,自6月底正式营业以来,商场日均营业额达150余万元,发展来势很好。

今年,珠晖区新建的政务服务大厅投入

运营,为群众提供了更加舒适的办事环境。该区还出台“2021年优化营商环境‘政务服务便利化’攻坚行动方案”,进一步推进简政放权,提升服务效能。

为加快实现政务服务事项标准化、规范化、便利化,该区持续完善政务服务事项清单、公共服务事项清单、中介服务事项清单等,统一规范市、县、乡、村同一政务服务事项的办理条件、办理流程、办理时限、申请材料等,努力实现政务服务无差别受理、同标准办理。以“一

件事一次办”为抓手,大力实施审批服务事项减材料、减时间、减程序、减跑动。目前,珠晖区“一件事一次办”事项累计承诺提速率达83%。

珠晖区着重在解决企业发展突出问题上出真招。推动全区企业享受“免、减、贷、缓、补”类政策金额1200余万元;在衡阳率先推行一枚公章管审批制度,在全区68个村和社区探索实行“乡镇行政审批专用章”制度,让行政审批更便捷;推行“优化营商环境监督执纪问责制度”,进一步巩固“亲”“清”新型政商关系。

良好营商环境引来投资如潮。今年来,珠晖区已签订工惠驿家晖晖智惠流通产业创新平台等项目,引资总额达60多亿元,涵盖基础设施、农业等领域。



古塘美景如画

8月2日,东安白牙市镇古塘村,绿林村舍、高标准农田与大棚基地,构成一幅乡村振兴的美丽画卷。严洁 摄

会同县上坊村党总支书记杨玉平,发展产业带头实干,敢于创新—— 带头“吃螃蟹”“吃”出好光景

通讯员 胡江勇

湖南日报·新湖南客户端记者 雷鸿涛

炎炎夏日,走进会同县堡子镇上坊村采访,记者听到村党总支书记杨玉平发展产业带头实干、敢于创新,3次“吃螃蟹”的故事。

7月22日,早晨第一缕阳光将上坊村染成一片金色。

村部的一辆皮卡车上,装着一台抽水机和一卷水管,趁早上天气凉快,村党总支书记、村委会主任杨玉平带着村民出发了。

“剩下的荒田开垦非常艰难,都在山沟沟里,水源困难,交通又不便。”杨玉平说,这块“硬骨头”必须啃下,坚决把耕地抛荒治理政策落到实处。

杨玉平来到上坊村打岩湾。这里有60余亩“热干田”,因水源不便导致灌溉不足。

“上次拔了草,耕了田,这两天发现又没有水了。”为解决灌溉问题,今年,杨玉平带头“吃螃蟹”,带着村民到外地考察学习,探索、引进了旱稻种植技术。这是杨玉平决心解决旱地抛荒的一次有益尝试。

“下半年,这片田就可以给村民带来效

益了。”杨玉平告诉记者,在村支两委共同努力下,2019年以来,上坊村治理耕地抛荒面积达110亩。

治理耕地抛荒是上坊村“党建带产业”的一个缩影。为实现土地最大效益,杨玉平带领上坊村走出一条“支部引领、产业推动、共同富裕”的村级集体经济发展之路。

7月18日恰逢周末,上坊村50亩荷花竞相怒放,络绎不绝的游客“邂逅”在上坊村。“荷花经济”为上坊村民带来了商机。

每天早上8时许,村民粟成凤准时来到荷塘前摆摊,卖冰镇凉粉、绿豆稀饭等解暑小吃。

“我们村成了‘美丽乡村’,好风景带来好‘钱景’。”一个夏天,“荷花经济”能为粟成凤带来2万余元收入。

“荷花经济”背后,源于杨玉平的另一

次带头“吃螃蟹”。

2008年,杨玉平任村干部后,在村里首次形成以杂交水稻制种为主,荷花、葡萄、油菜、西瓜为辅的“一品多元”村级农业产业体系。就这样,上坊村从农业产业结构单一转型特色农业,蹚出了一条农业转型升级的新路子。

如今,一朵朵荷花,挺着碧绿茎秆,眺望着远方来客;千亩杂交水稻制种种苗长

势良好,丰收在望。

徜徉在上坊村,“绿水逶迤去,青山相向开”,一幅秀美和谐的山村画面映入眼帘。

然而6年前,上坊村还是另外一番光景。该村是全县人口最多的行政村,建房布局分散,点多面广,土地浪费严重,农村公共基础设施配套建设难度大。

“要解决这个问题,只有选择集中建房”,在外参观学习回来后杨玉平大胆提出这个想法。这是杨玉平又一次“吃螃蟹”——开创了会同县农村集中规划建房的“先河”,得到了县委、县政府的认可。

2015年2月,上坊村率先启动安淮雅园住宅小区建设。上坊村一片片乡村特色的建筑群拔地而起。此举降低了建房成本,改善了居住环境。

3次带头“吃螃蟹”,“吃”来的是民富村美。该村先后荣获“国家森林乡村”“湖南省美丽乡村建设示范村”“湖南省文明村”荣誉称号。

“基层党支部书记就要有血性、有担当,只要带头实干,敢于创新,上坊村的乡村振兴之路将越走越宽广。”杨玉平对记者说这番话时,脸上的一粒粒汗珠在阳光下闪闪发光。

“麦芒计划”已开展12年,由湖南人文科技学院马克思主义学院为主发起,助力农村青少年健康成长。据院长张卫明介绍,该计划主要围绕乡村中小学生思想、心理和养成教育等方面进行,开设音乐美术、舞蹈礼仪、心理健康等课程,580人次大学生参与。

“呜——”随着急促的消防警报声响起,双江乡中心小学学生在志愿者的指导下,掩住口鼻俯着身子,沿着指定的疏散通道迅速撤离到学校操场,进行疏散逃生演习。

“麦芒,是麦穗的生长点,象征着勇敢,象征着希望……”双江村小学生瑶瑶在与哥哥姐姐们相处后,写下了一段话。这是瑶瑶参加“麦芒计划”的第4个年头。“在这里,哥哥姐姐很喜欢我们,教我们很多课本上没有的知识,假期过得非常快乐。”

“每次送孩子上课需要走半小时,但我觉得值。洲洲不仅爱学习,回家后还分享安全教育、卫生礼仪方面的知识。”四年级学生洲洲的妈妈说,“老师讲课有趣,有时我会趴在窗外听。”

今年“麦芒计划”的队长刘俊鸿已连续两年参加这项活动。“我以前也被支教过,深知农村孩子渴望知识、期望关注、需要温暖。”麦芒计划引导孩子们树立正确的世界观、人生观和价值观,是一项扶智又扶志的爱心事业。“有的志愿者大学毕业后,暑假还会回来看望孩子们,给他们送来学习体育用品。”

“乡村振兴要关注农村青少年的全面发展。农村孩子的暑假很单调,志愿者托起孩子的五彩梦,爱的种子在这里生根发芽,让他们的暑假丰富多彩。”湖南人文科技学院马克思主义学院副院长杨国辉说。

益阳市司法局:用法治给文明城市创建添彩

“文明是最美的风景,请遵守文明旅游规范。”7月29日,益阳市司法局干部和青少年普法志愿者一道,在会龙山风景区向慕名而来的游客宣传《益阳市文明行为促进条例》。

“擦亮”法治名片,添彩益阳。益阳市司法局号召全体工作人员结合司法行政职能开展创文主题活动,为文明城市创建助力增色。在为益阳获评首批“全国法治政府建设示范市”作出突出贡献的同时,该局先后荣获“全国普法先进集体”等3项国家级荣誉和“湖南省文明窗口单位”等15项省级荣誉。

益阳市司法局重视法治宣传教育,建立完善普法机制,将法治宣传与

创文宣传结合起来,先后组织法治建设讲师团进学校活动100余场次,发放法律书籍20000余册。开展“乡村振兴 法治同行”活动,向群众展出宣传展板300多块,发放宣传资料5万余份,解决法治宣传“最后一公里”问题。注重法治文化阵地建设,已建成16个法治文化公园或广场。通过多样化的法治宣传,增强了人民群众的法律素养,为益阳精神文明建设贡献了司法行政力量。

“这里的服务太好了,只跑一次就办好了这个公证,我要给你们五星好评!”日前,办理公证的袁先生点赞益阳市银鑫公证处的优质服务,缘由是该处公证员龚洁帮袁先生办好了困扰

他多年的房产继承公证。这是益阳市司法局深化法律服务“文明窗口”建设的缩影。

益阳市司法局集中推出了40项便民利民措施,积极打造“法援惠民生·助力农民工”、“互联网+公证”、“民企“法体检”等品牌,成功为710名农民工讨回了1740万元工资,通过远程视频公证,保全证据及声明、委托公证办证周期缩短30%,连续四年开展民营企业法体检活动,为1000余家企事业单位解答法律问题4200余个,受到了民营企业的欢迎。

益阳市司法局还注重发挥法律服务志愿者队伍的作用,以法治故事会、法律咨询、人民调解、法律知识竞赛等形式,把优质的公共法律服务送到群众身边。(刘国安 赵虎)

益阳市公共资源交易中心: 让文明之花怒放银城

8月1日,正是益阳市升级疫情防控措施的日子。虽是周日,但益阳市公共资源交易中心的办公楼下,2名工作人员严格值守,对进入中心的各类人员严格查验健康码、行程卡、测量体温,全力加强疫情防控。这些值守人员都是中心创建文明单位以来,涌现出来的志愿者。

近年来,益阳市公共资源交易中心强化职能定位,不断优化交易流程,提高服务质量,提升服务能力,强管理、重实效、树形象,在塑造文明窗口形象、建设文明单位的过程中写下了靓丽篇章。

以加强党组班子建设落实“主体责任”促进文明单位建设。中心党组把建

设文明单位作为落实党组“主体责任”的重要内容,建制度、定方案,抓落实,成立了由一把手任组长的文明单位建设领导小组,出台了内容翔实、任务明确,责任到人的文明单位建设实施方案,以上率下,全员动员,全体参与。

以强化党建工作引领推进交易健康发展促进文明单位建设。近几年来,狠抓志愿服务、社区帮扶、脱贫攻坚与乡村振兴等工作。机关党支部抓基层党组织建设卓有成效,机关支部先后获得了“先进基层党组织”、“五化”建设示范点”等荣誉。

以持续优化营商环境提高服务水平促进文明单位建设。严格落实

“主动办、马上办、最多跑一次”的工作要求,为投标人省时、省力、省路费。严格落实减轻企业负担,降低交易成本的要求,2020年4月电子保函平台运行以来,以电子保函替代现金缴纳保证金形式,为企业减少现金占用3.8亿元,有效减轻了企业负担。另外,还优化了场地功能布局,提高了人性化服务水平。

以优化干部队伍建设提高综合素质促进文明单位建设。中心把文明单位建设与提高干部素质有机结合,从提高干部队伍思想素质、道德品质、精神境界和业务能力等方面着手,加强文明单位建设。近几年来,通过市委高层次人才引进,以公开招聘等方式引进了专业对口的研究生1名,本科生3名,充实了干部队伍的新生力量。

(汤新开 但欣锐)

北湖区向不担当不作为“亮剑”

今年来查处损害营商环境问题61个,给予党纪政务处分13人

湖南日报·新湖南客户端8月2日讯(记者 李秉钧 通讯员 刘训忠 许文彬)今天,郴州市北湖区通报,区交通运输局副局长李某军、计划基建股股长陈某康等3人在某公路建设项目指挥部工作期间,违规使用指挥部向施工单位借用的私家车用于个人办理私事,并在指挥部列支使用车辆的燃油费、修理费,3人因此受到相应党纪处分。

今年来,北湖区着力向营商环境中存在的不担当、不作为等问题“亮剑”,重点整治职能部门及相关干部,在服务企业过程中存在的敷衍塞责、吃拿卡要、慵懒散漫等行为,全力解决“门难进、脸难看、事难办”等问题。该区组建7个专项监督检查组,从政令畅通、行政审批、政务服务、执法监管、法治保障和廉洁履职等方面开展督查整治,今年来共抽查单位53家、重点场所78处,发现长期借用施工单位车辆办私事、不吃公款吃老板等损害营商环境问题61个,给予党纪政务处分13人。同时,区公安机关破获涉企案件125起,打击处理涉企违法犯罪人员18人。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年08月02日 第2021204期 开奖号码 9 4 5

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	940	1040	977600
组选三	0	346	0
组选六	3508	173	606884

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年08月02日 第2021088期 开奖号码 02 12 17 20 25 26 27 16 下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	1	0	2668576
二等奖	000000•	5	1	38508
三等奖	000000	133	5	2895
四等奖	00000•	492	15	200
五等奖	00000	5333	119	50
六等奖	0000•	9876	203	10
七等奖	0000	62362	1335	5

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

长沙市黄水局:

满足用水需要 确保粮食生产

进入抗旱阶段以来,长沙市黄材水库灌区管理局(以下简称黄水局)紧紧围绕农业灌溉用水需求,科学调度配水,强化保障措施,千方百计把老百姓急需的源头活水送到田间地头。黄水局提前谋划,采取蓄、引、拦